

**Úrad vlády Slovenskej republiky ako Vykonávateľ komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti oznamuje v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti<sup>1</sup>**

**Názov výzvy: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zameraná na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti za kvalitu (Seal of Excellence) v Bratislavskom kraji („ďalej len „výzva“)**

Kód výzvy: 09I01-03-V01

Komponent 9: Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií

Investícia 1: Podpora medzinárodnej spolupráce a zapájania sa do projektov Horizont Európa a Európsky inovačný a technologický inštitút

**Zmenu výzvy č. 2, ktorá nadobúda účinnosť 20.10.2023**

**Predmet zmeny a jej zdôvodnenie:**

V rámci plneného znenia výzvy boli vykonané nasledovné úpravy:

**1. Úprava výzvy v nadväznosti na rozšírenie oprávneného územia vo výzve na celé územie SR.**

Predmetom zmeny je rozšírenie oprávneného územia z Bratislavského samosprávneho kraja na celé územie SR, a to z dôvodu aktualizácie Plánu obnovy a odolnosti SR. V tejto súvislosti boli vykonané nasledovné úpravy:

- Z názvu výzvy sa vypúšťajú slová „v Bratislavskom kraji“ a slová „v znení zmeny č. 1“ sa nahrádzajú slovami „v znení zmeny č. 2“.
- Na prvej strane výzvy v časti „Cieľ a účel výzvy“ sa slová „v Bratislavskom kraji“ nahrádzajú slovami „na území Slovenskej republiky“
- V časti B. Podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu výzvy sa v rámci popisu podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu č. 10 - Podmienka miesta realizácie projektu veta „Pre túto výzvu je oprávneným územím územie Bratislavského samosprávneho kraja.“ nahrádza vetou „Pre túto výzvu je oprávneným územím celé územie Slovenskej republiky.“

**2. Aktualizácia informácií o schéme štátnej pomoci**

Na prvej strane výzvy v časti „Schéma pomoci“ bolo vypustené číslo, pod ktorým Európska komisia (ďalej len „EK“) eviduje príslušnú schému štátnej pomoci. Táto úprava bola vykonaná z dôvodu, že v súvislosti s rozšírením oprávneného územia na celé územie SR bola dodatkom č. 1 aktualizovaná Schéma štátnej pomoci z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti za kvalitu (Seal of Excellence) v rámci programu Horizont Európa (ďalej len „schéma štátnej pomoci v znení dodatku č. 1“). Vzhľadom na túto skutočnosť bolo potrebné vypustiť číslo pod ktorým EK evidovala predchádzajúcu schému. Číslo, pod ktorým bude evidovaná

<sup>1</sup> Zákon č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o mechanizme podpory“)

schéma štátnej pomoci v znení dodatku č. 1 nebolo doplnené, keďže v súčasnosti prebieha proces pridelenia tohto čísla zo strany EK. Bez ohľadu na túto skutočnosť, schéma štátnej pomoci v znení dodatku č. 1 nadobudla platnosť a účinnosť dňom jej zverejnenia v Obchodnom vestníku č. 181/2023 dňa 22.9.2023.

### **3. Predĺženie termínu uzavretia výzvy do 31.3.2024**

V časti A. Formálne náležitosti výzvy v podčasti „Trvanie výzvy“ sa pôvodný dátum uzavretia výzvy nahrádza dátumom 31.3.2024. Cieľom predmetnej úpravy je vytvorenie dostatočného časového priestoru na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zo strany prípadných žiadateľov, ktorí by mohli získať známku excelentnosti za kvalitu v rámci programov EIC Accelerator a EIC Transition v priebehu najbližších mesiacov.

### **4. Spresnenie a doplnenie informácií týkajúcich sa miesta a spôsobu podania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu**

V časti A. Formálne náležitosti výzvy, podčasti „Miesto a spôsob podania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu“ boli spresnené a doplnené informácie týkajúce sa predkladania žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu prostredníctvom systému ISPO s cieľom zosúladiť tieto informácie s *Metodickým usmernením Úradu vlády SR č. 1/2023 v súvislosti so zavedením Informačného a monitorovacieho systému plánu obnovy (ISPO)*.

Uvedené zmeny nevyvolajú zmenu v posudzovaní už predložených žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Ostatné ustanovenia výzvy nie sú zmenou č. 2 dotknuté.

Dokument „Plné znenie výzvy“ dotknutý zmenou výzvy č. 2 je zverejnený v úplnom znení vo forme so sledovaním vykonaných zmien na webovom sídle vykonávateľa.